


KaxxkapInl 1eHb — Bceraa, Be3je,
Ha 3aHaTusx, B urpe
I’ poMKoO, 4eTKO roBOPUM
N TMXOHEYKO CHAUM.

b

‘l:.,
3\
N






CnoBHO Nuxue nNuparbl
Mbl oTNpaBMMCA B AaJibHue Mops
Brnepeaun Hac XAyT nperpaabl
Ho ¢ HUMM MbI cNpaBuUMCH,
aApy3ba!




CMOTpUT MaMa C HeTepneHbeM
Ha cTpaHuMuUbl AHeBHMUKaA.
XXAeT 3aBeTHYI0 OUEeHKY

Y CblHKa—O3O0pHMUKa.

Ho onAaTb O4HU YeTBEepKM.

HeT KpacaBuLlbl...




UucronmcaHue







JAJTAHA
Jlex Mopo3 HIpUIroTOBH.I
34 nogapka, 10 mogapxoB pasaaJ
peositam. CKOJbKO MOIAPKOB
ocraJioch vy Jlena Mopo3za?

A)14 B)20 B)24
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3AJIAYA
Ha HOBOTOAHIOIO €JIKY MOBECUJIHN
20 mapoB, a 0aHTUKOB HaA 12
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3AJTAUA
Ha jJeasiHoOM KAaTOK MPUIILIO
45 MaJIbuuKOB M 12 1eBOYEK. /¢ ."
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CKo0JIbKO peOsiT IPUIILIO HA
KATOK?
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23+54= 17 52-11= 41
22+33= 39 66-22= 44
52+30= 82 77-45= 32
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